近 平 特 社 主 思

1.永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标

(33)不忘初心,方得始终。为人民谋幸福,是中国共产党人的初心。习近平总书记指出:"人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。"必须始终把人民放在心中最高的位置,始终全心全意为人民服务,始终为人民利益和幸福而努力奋斗。

人民性是马克思主义最鲜明的品格。始终同人 民在一起,为人民利益而奋斗,是马克思主义政党同 其他政党的根本区别。中国共产党作为马克思主义 政党,党性和人民性从来都是一致的、统一的,除了国 家、民族、人民的利益,没有任何自己的特殊利益。不 谋私利才能谋根本、谋大利,才能从党的性质和根本 宗旨出发,从人民根本利益出发,全心全意为人民 服务。

(34)纵观历史,我们党干革命、搞建设、抓改革,都是为人民谋利益,让人民过上好日子。党领导人民打土豪、分田地,是为人民根本利益而斗争;领导人民 开展抗日战争、赶走日本侵略者,是为人民根本利益而斗争;领导人民推翻三座大山、建立新中国,是为人民根本利益而斗争;领导人民开展社会主义革命和建设、改变一穷二白的国家面貌,是为人民根本利益而斗争;领导人民实行改革开放、推进社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴,同样是为人民根本利益而斗争。

对幸福生活的追求是推动人类文明进步最持久的力量。进入新时代,人民对美好生活的向往更加烈烈,期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的权人、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、处各适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活,期盼孩子们能成长得更好、工作得更好、生活得更好。我们要永远保持共产党人的奋斗精神,永远保持对人民的赤子之心,始终把人民利益摆在至高无上的地位,始终同人民想在一起、干在一起,以人民忧乐为忧乐,以人民甘苦为甘苦,努力为人民创造更美好、更幸福的生活。

2.依靠人民创造历史伟业

(35)人民是历史的创造者,人民是真正的英雄。 离开了人民,我们就会一事无成。只有坚持历史唯物 主义这一基本原理,才能把握历史前进的基本规律; 只有按历史规律办事,才能无往而不胜。

勤劳勇敢的中国人民是中华民族生生不息、发展 壮大的脊梁。回望上下五千年,波澜壮阔的中华民族 发展史是中国人民书写的,博大精深的中华文明是中 国人民创造的,历久弥新的中华民族精神是中国人民 培育的,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来 的伟大飞跃是中国人民奋斗出来的。必须深刻认识 人民群众是历史发展和社会进步的主体力量,紧紧依 靠人民创造历史伟业。

(36)坚持人民主体地位,充分调动人民积极性, 始终是我们党立于不败之地的强大根基。

老百姓是天,老百姓是地。中国共产党之所以能够发展壮大,中国特色社会主义之所以能够不断前进,正是因为依靠了人民。谋划发展,最了解实际情况的,是人民群众;推动改革,最大的依靠力量,也是人民群众。改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展,改革开放中每一个新生事物的产生和发展,改革开放每一个方面经验的创造和积累,无不来自亿万人民的实践和智慧。无论遇到任何困难和挑战,只要有人民支持和参与,就没有克服不了的困难,就没有越不过去的坎,就没有完成不了的任务。

人民群众有着无尽的智慧和力量,在人民面前,我们永远是小学生。必须充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,自觉拜人民为师,向能者求教,向智者问策。要把政治智慧的增长、执政本领的增强、领导艺术的提高深深扎根于人民群众的实践沃土中,不断从人民群众中吸取营养和力量。始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,使全体人民都满腔热情地投身到建设祖国的美好未来和创造自己的幸福生活中去。

(37)习近平总书记指出:"时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。"

人民是我们党的工作的最高裁决者和最终评判者。党的执政水平和执政成效都不是由自己说了算,必须而且只能由人民来评判,最终都要看人民是否真正得到了实惠,人民生活是否真正得到了改善,人民权益是否真正得到了保障。在新时代,我们面临的挑战和问题依然严峻复杂,党面临的"赶考"远未结束。要坚持把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

(未完待续)

采购部

深入开展向黄文秀学习活动

本报讯(通讯员 武晓娟)近日,采购部深入开展向黄文秀同志学习活动,要求全体党员干部紧密结合采供工作的特点,通过认真学习黄文秀同志的先进事迹和崇高精神,勇于担当,积极作为,进一步转变工作作风,提高工作效率,确保部门各项工作的圆满完成。

黄文秀同志是在习近平新时代中国特色社会主义思想教育指引下成长起来的优秀青年代表,是"不忘初心、牢记使命"的先进典型,是在脱贫攻坚一线挥洒血汗、忘我奉献的基层党员干部的缩影。该部通过OA、大屏幕、宣传栏等方式对黄文秀同志的先进事迹进行了大力宣传,让广大党员干部了解她的先进事迹,熟知她的崇高精神,为活动的进一步开展营造氛围。各基层党支部利用三会一课、主题党日活动等多种形式组织党员干部进行了学习。同时结合主题教育整改落实"回头看"工作安排,要求每名党员结合各自的工作特点,针对自身查摆问题制定整改措施,以黄文秀同志为榜样,坚守初心使命,勇于担当作为,在本职岗位上争创一流业绩。

通过开展系列学习贯彻活动,采购部全体党员干部一致表示,要以此次活动为契机,坚守部门保证供应的初心和使命,形成学先进、转作风、比工作、创业绩的良好风尚,要做黄文秀式的好党员,对党忠诚、牢记使命,脚踏实地、昂扬向上,立志做到信仰坚定、勇于担当,立足本职岗位,以实干诠释使命,以实干创造实绩,攻坚克难,奋力拼搏,切实将学习成果转化为对党忠诚、干事创业的强大动力,为完成采购部2019年度各项预算指标任务而努力奋斗。



为进一步加强队伍建设,提高工会干部的理论水平和业务素质,近日,信自公司开展了工会干部专业知识和能力测试。测试围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、工会基础知识等进行。通过测试,以考促学、以学促用,进一步增强广大工会干部的政治业务素养和分析解决问题的能力。图为测验答题现场。 霍建林 摄

(上接第一版)2018年,宣传铁厂的稿件在《太钢日报》上平均每月能刊登10 篇以上。

厂里为了加大宣传力度,决定定期编辑下发《炼铁简讯》,她克服自己年龄大的缺点,利用各种机会加强自身的学习,学习借鉴兄弟单位简报的特点,提高自己在采编方面的能力,通过学习与钻研,迅速提高了自己在编辑方面的个人技能,全年编辑下发了《炼铁简讯》20期,每一期《炼铁简讯》都凝聚着她勤劳的汗水,每一期《炼铁简讯》都像她精心培育的花朵。

作为一名党务宣传工作者,尽管她的肩上没有铁厂直接的成本指标,手里不能给铁厂多生产一吨铁水,但她却始终站在铁厂全面改革的前沿,用手中的笔占领宣传主阵地、掌握话语权,带领她的团队积极主动地对内对外宣传了铁厂近两年来的改革成效,宣传了铁厂在生产经营建设、降本增效、改革创新、绿色发展中的突出成绩,宣传了改革以来铁厂职工们的感想与感受,对内鼓舞了士气,对外树立了铁厂的形象,为铁厂的改革发展贡献出了自己的力量,受到了领导的好评,多次被评为厂劳动模范、先进,公司"三八红旗手标丘"等

她在立足本职本岗,发挥模范带头作用的同时,不断开拓创新、自我加压,利用业余时间,又尝试着写散文、写报告文学、写小说等,在陌生的领域,她沉下心来,把自己放在小学生的位置,一点一点学习各种知识,精心攻克一道道难关,为其他女职工树立了良好的榜样。

为了充实与提高自己,她每天都要挤出两个小时以上的时间用来阅读与写作,她写的报告文学《青白之间》、小说《阵痛》刊登在《太钢文苑》上,她写的散文《秋窗风雨夕》参加了全国的"书香三八"征文活动,获得了全国优秀奖,获此奖项的全国仅有600人。

虽然早已过了不惑之年,但从她身上你始终看到的是一股不服输的劲。 她闲暇时间练习瑜伽、参与文学社团活动、参加心理咨询培训·····用自己积 极乐观向上的生活方式带动身边的每一个人。